

CAIET DE SARCINI

Achiziționarea de servicii de specialitate pentru organizarea de degustări de fructe, pentru implementarea măsurilor adiacente în semestrul II al anului școlar 2016-2017

1. Caracteristici generale

În aplicarea prevederilor art. 2 alin.(1) lit.c) și alin.(2) din Hotărârea Guvernului nr. 558/2016 privind stabilirea fructelor proaspete distribuite, a perioadei și frecvenței distribuției, a limitei valorii zilnice/elev, a fondurilor necesare pentru distribuția fructelor proaspete, a măsurilor adiacente distribuției de fructe proaspete, a bugetului aferent acestora, precum și a modalității de implementare efectivă și de gestionare la nivelul administrației publice, în cadrul programului de încurajare a consumului de fructe proaspete în școli în anul școlar 2016-2017, coroborate cu prevederile din Ghidul solicitantului privind implementarea măsurilor adiacente distribuției de mere în cadrul Programului de încurajare a consumului de fructe și legume în școli, se vor achiziționa servicii de specialitate pentru organizarea de zile tematice dedicate consumului de fructe, în cadrul cărora se vor prezenta elevilor beneficiile consumului de fructe proaspete și se vor realiza degustări reale de fructe.

Se va asigura transportul fructelor la unitățile de învățământ din județ de către furnizor, se vor asigura ustensilele necesare realizării sesiunilor de degustare fructe, precum și personal specializat (bucătar/nutriționist) și mijloc de transport propriu pentru deplasarea la unitățile de învățământ din județ .

2. Cantități solicitate

Cantitățile totale, unitățile de învățământ și numărul de elevi care vor beneficia de măsura adiacentă propusă, se anexează la prezentul caiet de sarcini (**Anexa**).

3. Prețul pe unitate de produs

Valoarea totală pentru măsura adiacentă propusă- zile tematice dedicate consumului de fructe, în cadrul cărora se vor prezenta elevilor beneficiile consumului de fructe proaspete și se vor realiza degustări reale de fructe- în sumă de 50.000 lei, fără T.V.A..

Valoarea cuprinde prețul integral de achiziție al fructelor proaspete, transport în condiții optime al fructelor proaspete, de prezentare și preparare a salatelor de fructe proaspete de personal specializat (bucătari, nutriționiști), de igienizare/spălare a fructelor, ustensile de unică folosință (pahar/farfurie și furculiță de unică folosință) pentru degustarea salatelor de fructe proaspete.

4. Calitatea, cantitatea și prezentarea fructelor

Furnizorul va prepara salate de fructe proaspete pentru fiecare elev din unitățile de învățământ selectate, salata de fructe servindu-se în ustensile de unică folosință (pahar/farfurie și furculiță de unică folosință), totodată susținând în momentul preparării salatei de fructe, o prezentare a importanței consumului de fructe.

Salatele vor fi preparate din fructe proaspete, respectiv: *mere, pere, căpșuni, cireșe*.

Pentru fiecare unitate de învățământ în parte vor fi preparate salate din fructe proaspete câte 12 kg fructe/unitate (câte 3 kg din fiecare sortiment).

Nutriționistul/bucătarul implicat în organizarea măsurii adiacente trebuie să aibă dovada analizelor medicale valabile pentru perioada în care se va implementa măsura adiacentă.

Fructele proaspete trebuie să fie întregi, sănătoase, spălate, curate, fără corpuri străine vizibile, fără urme de atacuri de boli și dăunători, fără umiditate externă în exces, fără miros sau gust străin, să reziste la transport și manipulare.

Fructele proaspete folosite la prepararea salatelor vor fi însoțite de:

- certificate de conformitate emise conform Ordinului ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 420/2008 privind stabilirea atribuțiilor Inspecției de Stat pentru Controlul Tehnic în Producerea și Valorificarea Legumelor și Fructelor.

- avize de expediție care trebuie să indice denumirea serviciului, cantitatea de fructe exprimată în kilograme folosită la prepararea salatelor pentru fiecare unitate de învățământ în parte.

5. Mijloace necesare pentru transport și distribuție

Pentru transport și distribuție se vor utiliza autovehicule care să asigure condițiile de igienă pentru distribuția fructelor la unitățile de învățământ.

6. Beneficiarii salatelor de fructe proaspete

Vor beneficia de măsura adiacentă - zile tematice dedicate consumului de fructe și legume, în cadrul cărora se vor prezenta elevilor beneficiile consumului de fructe și legume proaspete și se vor realiza degustări reale de fructe - elevii din unitățile de învățământ care se regăsesc în anexa prezentului caiet de sarcini (Anexa). Unitățile de învățământ vor fi stabilite la momentul încheierii contractului.

Furnizorul va prezenta pentru fiecare unitate de învățământ în parte documentele prevăzute în Ghidul solicitantului privind implementarea măsurilor adiacente distribuției de mere în cadrul Programului de încurajare a consumului de fructe și legume în școli, semnat și ștampilat de conducerea unității de învățământ.

Măsura adiacentă propusă se va implementa până la data de **12 iunie 2017**.

7. Condiții de plată

Plata serviciului prestat se efectuează la solicitarea furnizorului, în baza documentelor întocmite de furnizor, în conformitate cu prevederile din Ghidul solicitantului privind implementarea măsurilor adiacente distribuției de mere în cadrul Programului de încurajare a consumului de fructe și legume în școli.

Factura fiscală va fi emisă pe numele solicitantului pentru serviciul prestat, conform caietului de sarcini și va cuprinde detalii referitoare la serviciul prestat, prețul unitar, valoarea TVA-ului și total valoare cu TVA. Prețul unitar din factură trebuie să fie completat cu 2 (două) zecimale.

Factura fiscală trebuie să menționeze perioada școlară și serviciile furnizate/prestate pentru perioada respectivă.

Furnizorul se obligă să întocmească pentru Consiliul Județean Teleorman, diverse centralizatoare și orice alte documente și informații necesare în vederea depunerii cererii de acordare a ajutorului comunitar, solicitate de APIA sau prevăzute de legislația din domeniu în vigoare, în termenul solicitat.

Întocmit,
Dima Maria

Cantitatea de fructe și numărul de elevi din unitățile de învățământ beneficiare ale măsurii adiacente "zile tematice dedicate consumului de fructe, în cadrul cărora se vor prezenta elevilor beneficiile consumului de fructe proaspete și se vor realiza degustări reale de fructe"

Nr. crt.	Număr unitați de învățământ	Nr. elevi /unitate de învățământ	Cantitate fructe/unitate de învățământ
1.	100	30	12 kg

Întocmit,
Dima Maria

